

梅加瓦蒂在线庆祝74岁生日

哈斯达和约翰纳主持全党各分会祝福长寿领导国家

(本报特约) 1月23日, 印尼第五任总统, 斗争民主党总主席梅加瓦蒂在网上欢庆74岁生日, 党秘书长哈斯达和法律人权部长约翰纳在线上主持庆祝仪式, 全国各地分部负责人都通过云端, 参与热烈庆祝活动。仪式简朴, 但意义重大, 是最大执政党首次用上线开展活动的一次重要活动。

哈斯达秘书长领导全体干部向梅加致敬, 感谢梅加总主席全力领导全国干部和党员团结一致, 大力伸张开国总统苏加诺的建国思想和治国理念, 落实基本宪法, 建国五原则, 殊途同归和多元文



斗争民主党网上热烈庆祝党总主席梅加瓦蒂74岁生日

化, 积极推动建设和谐社会和发展进步国家的正确战略, 使我国在国际和国内取得重大成就。梅加主席为国家民族作出了重大贡献。但建设进步强国尚未成功, 全党和人民祝福梅加总主席健康长寿, 继续勇敢领导全党奋勇前进。

约翰纳讲述了他参政20年来受到梅加总主席的全面教导, 深为感恩。

六大宗教领导人都通过线上向梅加瓦蒂热烈祝贺生日快乐, 吉祥健康, 继续领导国家人民坚强克服困难, 奋勇前进。多个政党总主席也上线参与祝福。 (李全)

15个闽台文创企业携手直播带货

中新社漳州1月23日电 (张金川 龚雯) 全闽乐购·文创漳州文化旅游专场带货直播23日在福建漳州开启。漳州的闽台文化产业企业携手开展直播带货, 15个品牌商家展示当地代表性文化创意产品共30余款。

当天的直播现场气氛热烈。吉他、尤克里里、钢琴等乐器产品, 凸显“全国第三大吉他生产基地”的特色; 漳州木版年画、漳绣等非物质文化遗产创作出的文创产品, 展现历史文化名城的魅力; 创意红包、卡通好运牛等工艺品和各式休闲食品, 则彰显浓厚的年味。

一把爆裂纹的吉他吸引不少网友注意, 它出自台商吕孟哲的雅歌乐器(漳州)有限公司。该公司业务部专员郑秀霞说, 公司已经在漳州扎根20多年, 产品以外销为主, 近几年尝试拓展国内销售。“通过直播带货, 推广新创立的国内销售自主品牌。”

“漳州的乐器产业最初由台商引入, 经过30年发展, 成为了全国第三大吉他生产基地, 产品远销世界各地。”漳州市乐器商会会长、漳州市昱恒乐器有限公司负责人吴顺南表示, 漳州乐器不仅是一项轻工业产品, 也是一种文化, “漳台大广弦制作技艺”“蔡福美鼓铺”等非物质文化遗产传承不息。 中国新闻网

马来西亚单日新增确诊病例创新高

马哈蒂尔辟谣染病传闻

吉隆坡1月23日电 (记者 陈悦) 马来西亚卫生部23日通报称, 截至当日中午12时, 该国在过去24小时新增4275例新冠肺炎确诊病例, 创下单日新增确诊病例新高。

其中尤以马来西亚首都吉隆坡及其周边的雪兰莪州地区新增确诊病例为最高: 雪兰莪州单日新增1421例, 吉隆坡单日新增548例, 雪隆地区占去马全国单日新增病例



图为吉隆坡市区一个建筑工地仍在施工, 但增加了消毒等防疫措施。中新社记者 陈悦 摄

近半数。马来西亚自本月13日以来陆续在全境绝

大部分地区实施行动限制令, 但确诊病例未现明显减少。14日至

今, 马单日新增确诊病例一直保持在3000例以上, 并三度突破4000例。截至目前, 马来西亚累计新冠肺炎确诊病例逾18万例, 累计死亡667例。

马政府此前于本月21日宣布, 鉴于新增确诊病例居高不下, 将目前实施行动限制令地区的管制措施一律延长到2月4日。

94岁的马来西亚前总理马哈蒂尔23日傍晚在社交媒体发布

一段视频, 并在视频中宣布, “1月23日(星期六), 我一直都在家里。”他的助理也发布了一张马哈蒂尔在家中阅读当日报纸的照片, 并称马哈蒂尔健康状况良好。

马哈蒂尔曾于22日发文, 透露自己的“一位家人”确诊新冠肺炎并已入院治疗。马社交媒体随即于23日出现马哈蒂尔因呼吸困难入院的传言。 中国新闻网